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 Procès-verbal réunion de l’ANCV du 17 avril 2023 

Présents : Fabrice FOSSEPRÉ, Thierry BIRON, Bernard DEWILDE, Guibert KOCKEN, Jérôme CORNET, 
Vincent DELBART, Corine LECOMTE, Michel HOURLAY 

La réunion a commencé à 19 heures.  

1. AG de la FVWB le 29 avril 
Fabrice, Michel, Bernard et Guibert seront présents. Corine fait procuration à Fabrice et 
Thierry fait procuration à Michel. 
Validation des comptes. 
 

2. Cellule compétitions 
• Il reste une seule journée. Il y a déjà des clubs champions: P1M Anhée, P1D Anhée, 

P2D Doische, P3M Floor F, P3D Le Roux, P4D Gembloux. Pour les autres 
championnats, tout se décidera lors de la dernière journée de championnat. 

• On offrira des ballons aux clubs champions, uniquement à ceux qui seront présents 
le 1e mai. 

• Inscriptions d'équipe pour le 20 mai. Corine fera partir les documents dès la fin du 
championnat.  

• La P1M pourrait être à 11 équipes. Il y aurait 3 montants dans les séries en dessous. 
En filles, 2 montants, 2 descendants. vu qu'il y aura 3 montants de P2 vers la P1, cela 
implique qu'il n'y aura pas de descendant de P2 vers la P3 pour conserver 10 
équipes. 

• Obligation de jouer avec la tablette pour le match réserve la saison prochaine. Il 
faudra l'indiquer dans le règlement complémentaire. 

 
3. Projet beach 

Michel a envoyé un mail aux différents clubs. La finale aura lieu les 4 et 5 août. Les finales 
francophones auront lieu le dernier week-end de juillet. 
Walhain est partant. Eric a une matinée de possible. Tellinam a le 2 juillet. On est dans 
l'attente pour Anhée.  
Ce tournoi est ouvert aux U15 (2008-2009), aux U17 (2006-2007), aux U19 (2004-2005). 
Il faudra envoyer aux clubs une affiche avec les lieux et dates; un mail serait envoyé 
également aux joueurs directement via le portail. 
10 ballons ont été commandés et payés (Michel les réceptionnera). 
 

4. Préparation de la finale de coupe 
Tout le programme est bouclé. Michel préparera les matchs de jeunes pour la tablette 
sauf en U9. Il faudra bien vérifier la configuration des tablettes avant chaque match. 
À partir des U15, ce sera en 3 sets gagnants. 
Pour les U9, afin de vérifier les identités des joueurs, il sera demandé aux clubs de 
présenter une pièce d'identité avec photo. Ou imprimer le listing club avec les photos. 
 
Il faudra aller commander les coupes chez Gil à Auvelais.  
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5. Mini day 
Un mail de rappel a été envoyé aux clubs ayant participé l'année dernière. Pour l'instant, 
il n'y a presque que des clubs namurois. Les U11 sont représentés avec 6 équipes (3 en 
garçons et 3 en filles); une seule équipe en U13 garçons et 5 équipes en U13 filles. 
 

6. Sélections 
On va signer une convention pour les deux prochaines années avec le club de 
Profondeville. Pour l'organisation des sélections de l'année prochaine, c'est compliqué. 
Il va falloir rencontrer Vincent pour discuter du staff, du fonctionnement assez 
rapidement. 
 
Il reste un match pour chaque sélection le 23 avril, suivi par le tournoi à Kalmthout.  
 
Aux interprovinces, les garçons ont terminé 2e et les filles 4e.  
 

7. Divers 
• Réalisation d'une newsletter pour les joueurs de la province. Si on sait en réaliser une 

par mois, ce serait déjà bien. Pourquoi pas tous les 15 jours, quand l'actualité sera 
chargée. Pourquoi ne pas les prévenir par sms lorsqu'il y a une publication. C'est peut-
être un canal plus sûr pour toucher un maximum de personnes (les adresses mail ne 
sont pas toujours à jour). 

• Le PV du CA du 20 mars a été approuvé à l’unanimité. 
 

Fin de réunion à 21 h 30 
Prochaine réunion ANCV : lundi 15 mai 2023 à 19 h à Beez 
 
Corine LECOMTE Thierry BIRON 
Administrateur Président de l’ANCV 
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